
吉安县三中 2015-2016学年上学期高一年级 12月月考数学试题
命题人：王欣 时间：120分钟 满分：150分

一、选择题（本大题共 12小题，每小题 5分，共 60分。在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是

符合题目要求的）
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______________（ 为第二象限的角）

A. 2 B. 0 C. -2 D. 1

3. 映射    yxyxyxf  ,,: ，则点（3，2）的象是

A. （1，2） B. （2，1） C. （5，6） D. （1，2）或（2，1）

4. 集合    RxyyNRxxyyM x  ,2|,,1| ，则  NM （ ）

A.  2,1 B.  1,0 C.     2,1,1,0 D.  ,0

5. 已知  Rxxx   31
，则 


2
1

2
1

xx （ ）

A. 1 B. 5 C. 5 D. 1

6. 已知函数 ( ) sin(2 ) ( 0)
6

f x x     的最小正周期为 ，则函数 ( )f x 的图像的一条对称轴方程

是（ ）
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7. 半径为 10cm，面积为 100 2cm 的扇形中，弧形所对的圆心角为（ ）

A．2π B． 2 C．2 D．10

8. 若函数      2,0
3

sin 
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xxf 是偶函数，则  （ ）

A.
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9. 将函数     





 

22
2sin3 xxf 的图象向右平移  0 个单位长度后得到函数  xg 的

图象，    xgxf , 的图象都经过点 )
2
23,0(P ，则 的值不可能是（ ）

A.
4
3

B.  C.
4
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D.
4
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10. 设 )(xf 是定义在 R上的奇函数，且当 0x 时，
2)( xxf  ，若对任意的  2,  ttx ， 不等式

)(2)( xftxf  恒成立，则实数 t的取值范围是（ ）

A．[ 2，+∞) B． [2，+∞） C．（0，2] D．[− 2 ，−1]∪[ 2， 3 ]

11. 已知     12  xxxf 若关于 x的方程   txxf  有三个不同的实数解，则实数 t的取值范围是

（ ）

A．  1,3 B．  2,3 C．  1,1 D．  2,1

12. 如图放置的边长为 1的正方形 PABC沿 x轴滚动（说明：“正方形 PABC沿 x轴滚动”包括沿 x轴正

方向和沿 x轴负方向滚动。沿 x轴正方向滚动指的是先以顶点 A为中心顺时针旋转，当顶点 B落在 x轴

上时，再以顶点 B为中心顺时针旋转，如此继续。类似地，正方形 PABC可以沿 x轴负方向滚动。向

右为顺时针，向左为逆时针）。设顶点  yxP , 的运动图像对应的函数是  xfy  ，则关于  xf 的最

小正周期T及  xfy  在其两个相邻零点间的图象与 x轴所围区域的面

积 S的正确结论是

A. 1,4  ST B. 12,2   ST

C. 12,4  ST D. 1,2   ST

二、填空题（本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分）

13.   3
2log125.6

5.2 2ln
100
1lglog e ____________

14. 函数   xxf cos21 的定义域为_________



15. 函数 xxxf sin2sin)(  ，  20，x 的图象与直线 ky  有且仅有两个不同的交点，则实数 k

的取值范围是

16. 设函数   cbxxxxf  || ，给出下列四个命题

（1）当  xfyc  ,0 是奇函数；

（2）当 0,0  cb 时，方程   0xf 只有一个实根；

（3）函数  xfy  的图像关于点（0， c）对称；

（4）方程   0xf 至多有两个实根，其中正确的命题为：____________

三、解答题（本大题共 6个小题，共 70分。解答应写出必要的文字说明、证明过程及演算步骤）

17.（10分）设全集 RU  ，集合  0322  xxxA ，  40  xxB ，  1 axaxC .

（Ⅰ）求 BA ， )()( BCAC UU  ；

（Ⅱ）若 )( BAC  求实数 a的取值范围.

18. （12分）已知
5
5sin  .

（Ⅰ）求 cos 的值；

（Ⅱ）求

)
2
9sin()

2
11cos(

)sin()
2

cos(








的值.

19. （12分）辽宁号航母纪念章从 2012年 10月 5日起开始上市.通过市场调查，得到该纪念章每1枚
的市场价 y（单位：元）与上市时间 x（单位：天）的数据如下：

上市时间 x天 4 10 36
市场价 y元 90 51 90

已知辽宁号航母纪念章的市场价 y与上市时间 x的变化关系是 2( )f x ax bx c   .

（I）求辽宁号航母纪念章市场价最低时的上市天数及最低的价格；

（II）若对任意实数 k，关于 x的方程 ( ) 2 120f x kx m   在实数集上恒有两个相异的

实根，求实数m的取值范围.

20. （12分）已知    Raaxxxxf 





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
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

  

2
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2
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2
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（I）化简函数  xf 的表达式；

（II）若 1a ，求  xf 的值域；

（III）若方程   0xf 有解，求 a的取值范围.

21. （12 分）已知定义在区间
2[ , ]
3

  上的函数 ( )y f x 的图像关于直线
6


x 对称，当

2[ , ]
6 3

x    时，函数 )
22

,0,0()sin()(   AxAxf ，其图像如图所示.

（I）求函数 )(xfy  在 ]
3
2,[  的表达式；

（II）求方程
2
2)( xf 的解.

22. （12分）设a是实数，函数   xxxaxf  111 2
的最大值为  .ag

（I）设 xxt  11 ，求 t的取值范围，并把  xf 表示为 t的函数  tm ;

（II）求  ag 的表达式；

（III）试求满足   






a

gag 1
的所有实数 a .

x

y

o 


π

1

6
x 
 

3
2

6



